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≪調査の目的≫

≪調査の方法≫

①調査対象… 市内に在住の満２０歳以上の男女

②調査地域… 市内全域

③調査客体… １，０００人

④抽出方法… 起算日を平成２４年１０月１５日として住民基本台帳からの無作為抽出

※男女別のほか、町別・年齢別にも按分率を使用して抽出

⑤調査方法… 郵送

⑥調査期間… 平成２４年１１月２７日～１２月１１日

⑦実施主体… 境港市総務部地域振興課

⑧調査項目… Ⅰ　あなたご自身のことについて

Ⅱ　男女共同参画全般について

Ⅲ　仕事について

Ⅳ　地域活動等について

Ⅴ　政策・方針決定の場への参画について

Ⅵ　配偶者や恋人等から受ける暴力等について

Ⅶ　今後の取り組みについて

≪回答数≫

【性別】

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男　性 14,099 47.5% 464 46.4% 176 45.1% 37.9%

女　性 15,605 52.5% 536 53.6% 214 54.9% 39.9%

合　計 29,704 100.0% 1,000 100.0% 390 100.0% 39.0%

調査の概要

区　分
配布数 回答数

回答率
抽出対象者数

　この調査は、境港市男女共同参画推進計画「境港市女(ひと)と男(ひと)とのいきいきプラン」の
見直しと今後の施策推進の基礎資料とするため、今回初めて実施した。
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【年齢階層】

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

２０歳代 3,669 12.4% 122 12.2% 40 10.3% 32.8%

３０歳代 4,432 14.9% 152 15.2% 50 12.8% 32.9%

４０歳代 4,475 15.1% 151 15.1% 47 12.0% 31.1%

５０歳代 4,427 14.9% 150 15.0% 56 14.4% 37.3%

６０歳代 5,510 18.5% 183 18.3% 89 22.8% 48.6%

７０歳代以上 7,191 24.2% 242 24.2% 108 27.7% 44.6%

合　計 29,704 100.0% 1,000 100.0% 390 100.0% 39.0%

≪調査結果のみかた≫

◎調査客体の抽出は、≪調査方法≫④に記載したとおり行ったが、回答者の性別・年齢構成は、
　上記のとおり差異が見られる。
　性別では女性の回答率がやや高くなっており、年齢別では６０歳以上の回答率が高くなって
　いる。

　（１）　設問での調査結果の数値は、集計対象者数に対する回答率（％）で表記している。

　（２）　回答率（％）は、少数点以下第２位を四捨五入し、第１位までを表記している。

　（３）　複数回答設問（「３つまで」「いくつでも」というように一対象者が一つの設問に
　　　　　対し複数の選択肢を選ぶことができる設問）においては、得られる回答率（％）は
　　　　　各選択肢に対する回答数の集計対象者数に対する百分率である。よって、各回答率
　　　　　（％）の合計は100％を超える。

　（４）　図表は、読みやすさを目的として各設問における選択肢を、回答がないものなどに
　　　　　ついて、適宜省略している箇所がある。
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Ⅰ　あなたご自身のことについておたずねします

【問１】 性別

区　分 人数 構成比

男　性 176 45.1%

女　性 214 54.9%

合　計 390 100.0%

【問２】 年齢階層

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

２０歳代 40 10.3% 21 11.9% 19 8.9%

３０歳代 50 12.8% 21 11.9% 29 13.5%

４０歳代 47 12.0% 20 11.4% 27 12.6%

５０歳代 56 14.4% 22 12.5% 34 15.9%

６０歳代 89 22.8% 42 23.9% 47 22.0%

７０歳代以上 108 27.7% 50 28.4% 58 27.1%

合　計 390 100.0% 176 100.0% 214 100.0%

【問３】 自身の職業

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

勤め人（正規） 128 32.8% 78 44.3% 50 23.4%

勤め人（非正規） 62 15.9% 17 9.6% 45 21.0%

農林漁業 5 1.3% 3 1.7% 2 0.9%

自営・自由・家業 27 6.9% 13 7.4% 14 6.6%

家事専業 24 6.2% 0 0.0% 24 11.2%

学生 5 1.3% 1 0.6% 4 1.9%

無職 126 32.3% 56 31.8% 70 32.7%

その他 7 1.8% 4 2.3% 3 1.4%

無回答 6 1.5% 4 2.3% 2 0.9%

合　計 390 100.0% 176 100.0% 214 100.0%

【問４】 結婚（事実婚を含む）の状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

結婚している 262 67.2% 125 71.0% 137 64.0%

結婚していない 70 17.9% 41 23.3% 29 13.6%

離別した 13 3.3% 3 1.7% 10 4.7%

死別した 42 10.8% 6 3.4% 36 16.8%

無回答 3 0.8% 1 0.6% 2 0.9%

合　計 390 100.0% 176 100.0% 214 100.0%
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【問５】 配偶者（パートナー）の職業

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

勤め人（正規） 78 29.4% 20 15.7% 58 42.0%

勤め人（非正規） 34 12.8% 21 16.5% 13 9.4%

農林漁業 5 1.9% 1 0.8% 4 2.9%

自営・自由・家業 28 10.6% 7 5.5% 21 15.2%

家事専業 17 6.4% 17 13.4% 0 0.0%

学生 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無職 93 35.1% 58 45.7% 35 25.4%

その他 5 1.9% 0 0.0% 5 3.6%

無回答 5 1.9% 3 2.4% 2 1.5%

合　計 265 100.0% 127 100.0% 138 100.0%

【問６】 家族の構成

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

一人暮らし 40 10.3% 18 10.2% 22 10.3%

夫婦のみ 102 26.1% 50 28.4% 52 24.3%

親と子（２世代家族） 175 44.9% 80 45.5% 95 44.4%

親と子と孫（３世代家族） 61 15.6% 22 12.5% 39 18.2%

その他 7 1.8% 3 1.7% 4 1.9%

無回答 5 1.3% 3 1.7% 2 0.9%

合　計 390 100.0% 176 100.0% 214 100.0%

【問７】 お子さんの状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

未就学児 31 7.3% 14 7.1% 17 7.5%

小学生 41 9.6% 19 9.6% 22 9.6%

中学生・高校生 32 7.5% 17 8.6% 15 6.6%

その他 217 50.9% 90 45.4% 127 55.7%

子どもはいない 80 18.8% 41 20.7% 39 17.1%

無回答 25 5.9% 17 8.6% 8 3.5%

合　計 426 100.0% 198 100.0% 228 100.0%
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